EXERCICES 23 novembre 2022 a 12:27

EXERCICE 1

Métropole sujet 2 juin 2022

Pour les questions 1 a 3 ci-dessous, on considere une fonction f définie et deux
fois dérivable sur R. La courbe de sa fonction dérivée f’ est donnée ci-dessous.

. 3
On admet que f’ admet un maximum en —5 et que sa courbe coupe 'axe des

1
abscisses au point de coordonnées (— 5 O) .

1) On rappelle que la courbe ci-dessous représente la fonction dérivée f’ de f.

a) La fonction f admet un maximum en — X

b) La fonction f admet un maximum en ~5 ; O 1 \ 0
. . 1 T+
¢) La fonction f admet un minimum en —5

d) Au point d’abscisse —1, la courbe de la fonc-
tion f admet une tangente horizontale.

2) Question 2

3
a) La fonction f est convexe sur ] —00; ~3 { ;

1

2

b) La fonction f est convexe sur ] —00; —

¢) La courbe ¢ représentant la fonction f n’admet pas de point d'inflexion;

1
d) La fonction f est concave sur} —00 ; —5 [

3) La dérivée seconde f” de la fonction f vérifie :

a) f"(x) = 0pourx € } —00; _% {;

b) f”’(x) > 0pourx € [-2; —1];
0) f// (_g —0;
0.

@ f(-3) =
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On donne ci-contre la représentation graphique ¢ Ji de la fonction dérivée f’ d'une
fonction f définie sur IR.

On peut affirmer que la fonction f est :

a) concave sur |0; +oo[;
b) convexe sur |0; +oo[;
¢) convexe sur [0; 2];

d) convexe sur [2; +oo].

EXERCICE 3
Polynésie mai 2022
1) On consideére une fonction f définie et dérivable sur [—2; 2]. Le tableau de

variations de la fonction f’ dérivable de la fonction f sur I'intervalle [2; 2] est
donné par :

x —2 1 0 2
1 -1
variations de f’ \ 0 /
i
La fonction f est :
a) convexe sur [—2; —1] ¢) convexe sur [—1; 2]
b) concave sur [0 ;1] d) concave sur [—2; 0]

2) On donne ci-dessus la courbe représentative de la dérivable f’ d’une fonction
f définie sur l'intervalle [—2; 4].
Par lecture graphique de la courbe de f/, déterminer 'affirmation correcte
pour f:
a) f est décroissante sur [0; 2]

A

b) f est décroissante sur [—1; 0] T

¢) f admet un maximum en 1 sur [0;2] / \
d) f admet un maximum en 3 sur [2; 4] : 6 :
2 [a 12\_/é
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